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Що буде вивчатися 

(предмет вивчення) 

Концептуальні засади маркетингу та енеджменту зелених 

інвестицій; поняття, ознаки та види екологічних (зелених) 

інвестицій відповідно до Кіотського протоколу; напрями 

імплементації системи менеджменту зелених інвестицій в 

діяльність підприємств; ефективність проектів зеленого 

інвестування  

Чому це цікаво/треба 

вивчати (мета) 

Формування у здобувачів теоретичних знань, розуміння 

методології і концепції та набуття практичних умінь і навичок 

щодо методичного підґрунтя маркетингу та менеджменту зелених 

інвестицій у контексті його використання в процесі управління 

підприємствами 

Чому можна навчитися 

(результати навчання) 

РН01. Мати передові концептуальні та методологічні знання з 

маркетингу і дотичних предметних галузей, а також дослідницькі 

навички, достатні для проведення наукових і прикладних 

досліджень на рівні останніх світових досягнень з відповідного 

напряму, отримання нових знань та/або здійснення інновацій.  

РН02. Розробляти та реалізовувати наукові та/або інноваційні 

проекти, які дають можливість переосмилити наявне та створити 

нове цілісне знання та/або професійну практику і розв’язувати 

значущі наукові та технологічні проблеми з маркетингу з 

урахуванням соціальних, економічних та правових аспектів.  

РН04. Глибоко розуміти та імплементувати загальні принципи та 

методи маркетингової науки, а також методологію наукових 

досліджень, застосувати їх у власних дослідженнях та у 

викладацькій практиці.  

РН07. Вільно презентувати та обговорювати з фахівцями і 

нефахівцями результати досліджень, наукові та прикладні 

проблеми маркетингу державною та іноземною мовами, 

оприлюднювати результати досліджень у наукових публікаціях у 

провідних міжнародних наукових виданнях.  

РН10. Планувати і виконувати експериментальні та / або 

теоретичні дослідження з маркетингу та дотичних 

міждисциплінарних напрямів з використанням сучасних 

інструментів, критично аналізувати результати власних 

досліджень і результати інших дослідників у контексті усього 

комплексу сучасних знань щодо досліджуваної проблеми, 

застосовувати сучасні методи наукометрії та лідерство під час 

реалізації наукових проєктів.  

Як можна користуватися СК01. Здатність планувати і виконувати оригінальні дослідження, 



набутими знаннями і 

уміннями (компетентності) 

досягати наукових результатів, які створюють нові знання у теорії, 

методології і практиці сучасного маркетингу та дотичних до нього 

міждисциплінарних напрямах.  

СК06. Здатність до критичного переосмислення і розвитку 

сучасної теорії, методології та практики маркетингу в ході 

проведення власних оригінальних наукових досліджень.  

СК07. Здатність до виявлення та формалізації закономірностей 

розвитку суб’єктів ринкових відносин на основі фундаментальних 

та прикладних досліджень, розроблення рекомендацій щодо 

підвищення ефективності маркетингових систем.  

СК08. Здатність виявляти, ставити і вирішувати проблеми 

дослідницького характеру в сфері маркетингу, оцінювати та 

забезпечувати якість виконуваних досліджень та публікацію їх 

результатів у профільних фахових вітчизняних і зарубіжних 

виданнях, що входять до міжнародних наукометричних баз даних.  

СК10. Здатність до системного наукового світогляду, 

загальнокультурного кругозору, застосування сучасних 

методологій та методів наукової діяльності за фахом.  

СК11. Здатність до поглиблення системних економіко- 

теоретичних знань та формування нових цілісних знань щодо 

новітніх явищ і процесів соціально-економічного розвитку.  

СК12. Здатність до пошуку та аналізу нової інформації щодо 

особливостей розвитку сучасних теорій і концепцій маркетингу, 

розширення та переоцінка існуючих знань і професійної практики, 

створення нових знань з використанням прогресивних методів 

наукового пошуку  
Навчальна логістика Зміст дисципліни: 

Тема 1. Теоретико-методологічна база дослідження маркетингу та 

менеджменту зелених інвестицій. 

Тема 2. Детермінанти ефективності системи маркетингу та 

менеджменту зелених інвестицій. 

Тема 3. Транспарентність маркетингу та менеджменту зелених 

інвестицій. 

Тема 4. Прийняття управлінських рішень в проектах зеленого 

інвестування. 

Тема 5. Комунікативні мережі інституційної взаємодії зі 

стейкхолдерами зеленого інвестування. 

Тема 6. Оцінка обсягів зелених інвестицій підприємств та еколого-

економічних ефектів 

Тема 7. Напрями розвитку інструментарію маркетингу та 

менеджменту зелених інвестицій на підприємствах 

Види занять: лекції, семінари 

Методи навчання: метод проблемного викладу, семінар-дискусія 

та дебати; дослідницький метод, інтерактивні методи навчання 

Форми навчання: очна, заочна 

Пререквізити Філософія науки, Глобальний маркетинг, Маркетинг сталого 

розвитку 

Пореквізити Написання дисертаційної роботи 

Інформаційне забезпечення 

з репозитарію та фонду 
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